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Neue EcoTec-Etikettenlinie für eine nachhaltige Produktkennzeichnung
Wiesbaden, den 23. März 2023 – Etiketten sind ein wesentlicher und wichtiger Bestandteil jeder Verpackung. Indem sie die Aufmerksamkeit auf ein Produkt lenken, haben Sie einen starken Einfluss auf den Kaufprozess der Verbraucher. Darüber hinaus enthalten Etiketten zahlreiche Informationen, die den Verbraucher dazu bewegen können, ein Produkt zu kaufen oder nach einer Alternative zu suchen.
Wie nachhaltig die Produktverpackung und das verwendete Etikett sind, trägt ebenfalls zur Kaufentscheidung bei. Ist ein PET-Etikett besser oder sollte es doch lieber aus Papier sein? So pauschal lässt sich die Frage nicht beantworten. Wichtig ist, dass gleiche Materialien bei Verpackungen verwendet werden, beispielsweise ein PET-Etikett auf einer PET-Flasche mit PET-Verschluss oder ein Papier-Etikett auf einem Papierkarton. Diese sogenannten Monoverpackungen sind im Gegensatz zu Verbundverpackungen im Ganzen recycelbar. Dagegen ist oftmals bei Mischverpackungen die einzige Möglichkeit des Recyclings das thermische Recycling, d. h. die Abfallverbrennung. 
Zusätzlich kann die Nachhaltigkeit einer Verpackung verstärkt werden, indem umweltfreundliche Etiketten verwendet werden. Der Lösungsanbieter für Spezialdrucksysteme DTM Print hat seine Auswahl an umweltfreundlichen, recycelten oder naturbelassenen Etiketten unter der neuen Etikettenlinie DTM EcoTec zusammengefasst. Aktuell sind folgende vier Materialien Teil der EcoTec-Linie; weitere Substrate folgen:
· DTM EcoTec Hemp Paper: Dieses Etikett besteht zu 100% aus Hanffasern. Hanf kann bis zu dreimal im Jahr geerntet werden, Plantagenbäume nur alle sieben Jahre. Dank seiner Fasern, die fünfmal länger sind als Holzzellstoff, ist das Material besonders reißfest und kann sehr oft recycelt werden. 
· DTM EcoTec Grass Paper: Die natürlichen Grasfasern des Etiketts verleihen dem Papiermaterial nicht nur sein einzigartiges, natürliches Aussehen, sondern reduzieren das benötigte Brauchwasser im Produktionsprozess. Der Klebstoff ist eine Acrylatdispersion, permanent, lösungsmittelfrei und kann gemäß der EU-Verordnung Nr. 10/2011 in direkten Kontakt mit Lebensmitteln kommen. 
· DTM EcoTec Paper Matte Nature: Dieses Papieretikett wird aus 100% recyceltem Trägermaterial von gebrauchten Etikettenrollen hergestellt.
· DTM EcoTec Poly Clear Gloss R90: Es ist ein glänzendes, transparentes PET-Etikett, das zu 90% aus PCR-PET-Material (Post Consumer Recycling) besteht, aber die gleichen Druckeigenschaften und mechanischen Charakteristika wie sein Nicht-PCR-Pendant „DTM Poly Clear Gloss“ aufweist. Durch die Verwendung von PCR-Materialien werden auch mehr Recyclingmöglichkeiten für die Kunststoffproduktion und Industrie geschaffen.
Erwähnenswert ist auch, dass der wasserbasierte Klebstoff der genannten Etiketten unter 0,01 % liegt, so dass es den Recyclingprozess ebenfalls durchläuft.
„Um außergewöhnliche Produktetiketten für alle Arten von Anwendungen zu produzieren, braucht man nicht nur eine fortschrittliche und ressourcenschonende Drucktechnologie, wie sie in unseren Farbetikettendruckern integriert ist, sondern auch hochwertige Materialien“, erklärt Albion Bekolli, Etikettenspezialist bei DTM Print. „Jedes Produkt hinterlässt einen Fußabdruck auf unserem Planeten und die Verwendung von umweltfreundlichem und nachhaltigem Etikettenmaterial unterstützt dabei, diesen so klein wie möglich zu halten.“
Weitere Informationen zu den DTM EcoTec-Materialien stehen unter dtm-print.eu zur Verfügung.
### Ende ###

DTM Print, ein Unternehmen der DTM Group, ist ein internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Drucksysteme mit Sitz in Deutschland. 1986 gegründet, ist das Unternehmen ein Pionier im Bereich des Spezialdrucks und verfügt über mehr als drei Jahrzehnte an Erfahrung in der Entwicklung individueller Druckdienstleistungen. Neben der Vermarktung eigener Produkte arbeitet das Unternehmen eng mit namhaften Herstellern zusammen, um bestmögliche Drucklösungen anzubieten. DTM Print vertreibt diese Produkte und Dienstleistungen über autorisierte Vertriebspartner und Händler in Europa, im Mittleren Osten und in Afrika. 
Hinweis: Alle genannten Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Unternehmen.
Weitere Informationen: DTM Print, Wiesbaden/Deutschland, Tel.: +49 611 927770, 
E-Mail: sales@dtm-print.eu, Web: dtm-print.eu.
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