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Präzises und schnelles Aufbringen von Etiketten mit dem neuen DTM AP380e Etikettierer
Die halbautomatische Etikettierlösung für runde und zylindrische Behälter überzeugt durch höhere Geschwindigkeit und Trägermaterial-Aufwickler.
Wiesbaden, den 29. Februar 2024 – Produktetiketten sind ein wichtiger Faktor für die Verkaufsförderung und die Präsentation eines Produktes. Ein akkurat und faltenfrei appliziertes Etikett lässt ein Produkt sofort professionell aussehen und wertet automatisch die Produktpräsentation auf. DTM Print, ein internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Spezialdrucksysteme, empfiehlt Unternehmen halbautomatische Etikettierer wie die Modelle der AP-Serie, durch deren Einsatz nicht nur die Produktion gesteigert, sondern auch ein einheitliches Erscheinungsbild über alle Verpackungen hinweg ermöglicht wird. Der DTM AP380e Etikettierer ist das neueste Modell der AP-Serie. Dank neuer Funktionen ist das Etikettieren runder oder zylindrischer Behälter noch einfacher und effizienter. 
Der AP380e ist wesentlich schneller als die bisherigen Modelle AP360e und AP362e. Die Etikettiergeschwindigkeit wurde um rund 30 Prozent gesteigert. So gewährleistet er ein zügiges und präzises Aufbringen der Etiketten und sorgt für ein gleichbleibend akkurates Ergebnis auf einer Vielzahl von Behältern. Der neu integrierte Aufwickler optimiert die Bedienung, weil das Trägermaterial nicht mehr vom Tisch herunterhängt und sich auf dem Boden sammelt, sondern zur einfachen Entsorgung auf eine Rolle gewickelt wird.
Hauptmerkmale des AP380e Etikettierers
· Präzises Etikettieren: Der AP380e appliziert Etiketten sehr genau und akkurat und sorgt so für ein professionelles Erscheinungsbild jedes fertigen Produkts. 
· Aufwickler für das Trägermaterial: Nach Aufbringen der Etiketten wird das Trägermaterial direkt aufgewickelt, so dass sich das Trägerband nicht im Gerät verheddern kann und in Zeiten hoher Auslastung weniger Unordnung entsteht. 
· Verbesserte Geschwindigkeit: Die höhere Geschwindigkeit steigert erheblich das Produktionsvolumen, so dass mehr Behälter pro Stunde etikettiert werden können.
· Zuverlässige Leistung: Im AP380e ist ein mechanischer Sensor zur Erkennung der Etiketten verbaut, der im Gegensatz zu Ultraschallsensoren transparente Etiketten ohne Markierungsstreifen verarbeiten kann. Dieser speziell entwickelte Sensor wurde in über 38.000 Etikettiermaschinen der AP-Serie installiert und ist für seine Langlebigkeit und Zuverlässigkeit bei den unterschiedlichsten Etikettenarten und -stärken bekannt.
· Benutzerfreundlicher Betrieb: Das intuitive Design des AP380e macht die Bedienung einfach und sorgt für ein reibungslosen Etikettieren. Um den AP380e noch benutzerfreundlicher zu machen, kann der Etikettiervorgang mit der zusätzlich am Gerät angebrachten Taste gestartet werden. Die Bedienung mit dem bewährten Fußschalter ist ebenfalls möglich.
Lea König, Produktmanagerin für Etikettendrucklösungen bei DTM Print, fasst die Vorteile zusammen: „Der AP380e optimiert die Produktionsabläufe durch den integrierten Aufwickler für das Trägermaterial. Gleichzeitig erhöht er den Produktionsdurchsatz um ein Vielfaches. Mit dem AP380e werden Etiketten auf bewährte Weise fehlerfrei und zuverlässig aufgebracht, was den fertigen Produkten ein hochprofessionelles Aussehen verleiht.“
Der AP380e ist eine ideale Ergänzung zu den von DTM Print angebotenen Etikettendruck- und Etikettierlösungen, einschließlich der Farbetikettendrucker der LX-Serie. Außerdem können mit dem AP380e auch Rollenetiketten von Flexo-, Offset- oder Thermotransferdruckern aufgetragen werden. 
Preise und Verfügbarkeit
Der AP380e Etikettierer ist zum Preis von 1.795 € (UVP zzgl. MwSt.) direkt bei DTM Print oder über autorisierte DTM Print Vertriebspartner in Europa, im Mittleren Osten und in Afrika erhältlich.
Nur bei DTM Print erhalten Kunden beim Kauf des AP380e innerhalb der EU, Großbritanniens und der EFTA-Staaten drei Jahre Garantie nach der Registrierung des Produktes auf der Firmenwebseite (register.dtm-print.eu). Als weiteren Service bietet DTM Print die Anpassung der Führungsrollen für kundenspezifische Behälter an.
Produktinformationen über den AP380e und alle anderen Modelle der AP-Serie stehen unter dtm-print.eu, auf Facebook unter facebook.com/dtm.print.1986 und auf Twitter unter twitter.com/DTM_Print_ zur Verfügung.
### Ende ###

DTM Print, ein Unternehmen der DTM Group, ist ein internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Drucksysteme mit Sitz in Deutschland. 1986 gegründet, ist das Unternehmen ein Pionier im Bereich des Spezialdrucks und verfügt über mehr als drei Jahrzehnte an Erfahrung in der Entwicklung individueller Druckdienstleistungen. Neben der Vermarktung eigener Produkte arbeitet das Unternehmen eng mit namhaften Herstellern zusammen, um bestmögliche Drucklösungen anzubieten. DTM Print vertreibt diese Produkte und Dienstleistungen über autorisierte Vertriebspartner und Händler in Europa, im Mittleren Osten und in Afrika. 
Hinweis: Alle genannten Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Unternehmen.
Weitere Informationen: DTM Print, Wiesbaden/Deutschland, Tel.: +49 611 927770, 
E-Mail: sales@dtm-print.eu, Web: dtm-print.eu.
Pressereferentin: Katrin Hoffmann, Tel.: +49 611 927770, E-Mail: presse@dtm-print.eu
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