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Étiquetage précis et rapide avec le nouvel 
applicateur d’étiquettes DTM AP380e
Solution d’étiquetage semi-automatique parfaite pour les récipients ronds et cylindriques
Wiesbaden (Allemagne), le 29 février 2024 – Il est important d’appliquer une étiquette avec exactitude, précision et sans plis, car cela améliore la présentation du produit, un facteur essentiel pour stimuler les ventes. DTM Print, OEM international et fournisseur de solutions pour les systèmes d’impression spécialisés, recommande les solutions d’étiquetage semi-automatiques telles que les applicateurs d’étiquettes de la série AP, car elles offrent un aspect cohérent sur tous les emballages et aident également les entreprises à accélérer leur production. L’applicateur d’étiquettes DTM AP380e est le modèle le plus récent de la série AP. Cet applicateur de pointe est conçu pour rationaliser le processus d’application d’étiquettes sur des contenants ronds ou cylindriques, offrant des vitesses accrues et de nouvelles fonctionnalités, rendant le processus d’étiquetage plus rapide et plus efficace.
Avec une vitesse supérieure d’environ 30 % à celle des applicateurs d’étiquettes AP360e et AP362e, il garantit une application rapide et précise des étiquettes, ce qui permet d’obtenir une finition impeccable sur une grande variété de récipients. L’intégration d’un nouvel enrouleur de dorsal d’étiquettes optimise encore les opérations en évitant que les déchets de dorsal ne se retrouvent sur le sol et en les enroulant en rouleau pour faciliter leur élimination.
Caractéristiques principales de l’applicateur d’étiquettes AP380e
· Étiquetage de précision : l’AP380e applique les étiquettes avec une précision irréprochable, garantissant un aspect professionnel à chaque produit fini. 
· Enrouleur de dorsal d’étiquettes : le dorsal de déchets est rembobiné au fur et à mesure que les étiquettes sont appliquées sur le conteneur, ce qui permet de réduire l’encombrement pendant les périodes d’utilisation intensive. 
· Vitesses accrues : les capacités de vitesse accrues de l’applicateur se traduisent par une augmentation significative de l’efficacité de l’étiquetage, ce qui permet d’étiqueter plus de conteneurs par heure.
· Des performances fiables : pour détecter les étiquettes, l’AP380e est équipé d’un capteur mécanique qui, contrairement aux capteurs à ultrasons, peut traiter les étiquettes transparentes sans traces noires. Ce capteur spécialement conçu a été installé dans plus de 38 000 applicateurs de la série AP et est réputé pour sa longévité et sa fiabilité avec différents types et épaisseurs d’étiquettes.
· Fonctionnement convivial : la conception intuitive de l’AP380e le rend facile à utiliser, ce qui permet un étiquetage sans problème. Pour améliorer l’expérience de l’utilisateur, un bouton a été ajouté sur le dessus de la machine, qui permet à l’utilisateur de lancer le processus d’étiquetage. L’applicateur peut également être utilisé avec la pédale de commande habituelle.
Lea König, chef de produit pour les solutions d’étiquetage chez DTM Print, résume les avantages : « L’AP380e optimise le processus de production grâce à l’enrouleur de dorsal d’étiquettes intégré. En même temps, elle augmente considérablement le débit de production. Avec l’AP380e, les étiquettes sont appliquées de manière impeccable et fiable, ce qui confère aux produits finis un aspect très professionnel. »
L’AP380e est un accessoire idéal pour les solutions d’impression et d’application d’étiquettes proposées par DTM Print, notamment la série LX d’imprimantes d’étiquettes couleur. Il est également compatible avec les étiquettes produites à l’aide de différentes méthodes d’impression, telles que la flexographie, l’offset et le transfert thermique.
Prix et disponibilité
L’applicateur d’étiquettes AP380e est vendu au prix de 1 795 € (PDSF) et est disponible auprès de DTM Print ou des partenaires agréés de DTM Print en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique.
DTM Print offre à ses clients une garantie de trois ans pour les unités AP380e au sein de l’UE, du Royaume-Uni et des pays de l’AELE après l’enregistrement du produit sur le site Web de la société (register.dtm-print.eu). En tant que service supplémentaire, DTM Print propose de modifier les rouleaux de conteneurs pour les conteneurs personnalisés.
Des informations sur l’AP380e et tous les autres modèles de la série AP sont disponibles sur dtm-print.eu. Suivez DTM Print sur Facebook à facebook.com/dtm.print.1986/ et sur Twitter à twitter.com/DTM_Print_.
### la fin ###

A propos de DTM Print
DTM Print, membre du groupe DTM, est un OEM international et un fournisseur de solutions basé en Allemagne. Fondée en 1986, l’entreprise est un pionnier de l’impression spécialisée et possède une expérience dans le développement de services d’impression individuels depuis plus de trois décennies. Outre ses propres produits, DTM Print collabore étroitement avec des fabricants renommés afin de fournir la meilleure solution d’impression possible. DTM Print vend ses produits et services par l’intermédiaire de revendeurs et de distributeurs agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique. 
Pour plus d’informations sur DTM Print, son historique et ses produits, rendez-vous sur dtm-print.eu ou contactez DTM Print en Allemagne par téléphone au +49 611 927770 ou par e-mail à sales@dtm-print.eu. Remarque aux éditeurs : Toutes les marques commerciales sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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