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Eddie erhält Koscher-Zertifizierung
Der Direktdrucker für Lebensmittel erfüllt die strengen Standards der 
Kosher Supervisors of Wisconsin (USA).
Wiesbaden, den 21. September 2023 – Der Lebensmitteldrucker Eddie, der von Primera Technology hergestellt und in der EMEA-Region von DTM Print vertrieben wird, hat die Kosher-Pareve-Zertifizierung erhalten. Diese Zertifizierung ist ein Beweis für Primeras Engagement, qualitativ hochwertige Produkte zu liefern, die die Bedürfnisse von jüdischen Kunden erfüllen und gleichzeitig Lebensmittelsicherheit, Reinheit und Qualität für alle Kunden gewährleisten.
Obwohl Eddies Lebensmitteltinte schon immer koscher war, ist es wichtig zu wissen, dass koscherer Tinte allein nicht ausreicht, um eine Koscher-Zertifizierung zu erhalten. Mit dieser Zertifizierung unterscheidet sich Primera von anderen Herstellern essbarer Tinte, da das Unternehmen nicht nur koschere Tinte anbietet, sondern auch sicherstellt, dass sein gesamtes Produkt und seine Produktionsprozesse den strengen Standards entsprechen, die von einer zertifizierten koscheren Organisation vorgegeben werden. Primera erhielt seine Koscher-Zertifizierung von Kosher Supervisors of Wisconsin (USA), einer renommierten Organisation, die für ihre Kompetenz bei der Zertifizierung koscherer Produkte bekannt ist. 
„Die Koscher-Zertifizierung für Eddie ist ein großer Erfolg. Sie spiegelt wider, wie wichtig die Bedürfnisse unterschiedlichster Interessengruppen für den Hersteller sind und zeigt sein Engagement für Inklusion“, sagt Andreas Hoffmann, Geschäftsführer von DTM Print. „Eddie ist jetzt ein Produkt, das nicht nur koscher ist, sondern auch die höchsten Standards für Lebensmittelsicherheit, Reinheit und Qualität erfüllt.“
Der Lebensmitteldrucker wurde von Anfang an für den Einsatz in der Lebensmittelverarbeitung konzipiert, um so alle Hygienestandards zu erfüllen. Edelstahlgehäuse, leicht zu reinigende Komponenten und zertifizierte Tinte mit EU- und FDA-Zulassung machen Eddie zum sichersten Direktdrucker für Lebensmittel seiner Klasse. Das Kosher-Pareve-Zertifikat ergänzt die Liste der branchenführenden Zertifizierungen, die Eddie bereits erhalten hat. Der Druckkopf und die Abfüllanlagen sind cGMP-zertifiziert, der Reinraum für die Tintenabfüllung ist von der FDA zugelassen und der Drucker selbst wurde von der NSF zertifiziert. Die essbare Tinte ist außerdem Halal-zertifiziert und für Veganer geeignet.
Eddie, seine Verbrauchsmaterialien und das Zubehör sind direkt bei DTM Print oder über autorisierte DTM Print Vertriebspartner in Europa, im Mittleren Osten und in Afrika erhältlich.
Produktinformationen und Videos stehen unter dtm-print.eu, auf Facebook unter facebook.com/dtm.print.1986 und auf Twitter unter twitter.com/DTM_Print_ zur Verfügung.
### Ende ###

DTM Print, ein Unternehmen der DTM Group, ist ein internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Drucksysteme mit Sitz in Deutschland. 1986 gegründet, ist das Unternehmen ein Pionier im Bereich des Spezialdrucks und verfügt über mehr als drei Jahrzehnte an Erfahrung in der Entwicklung individueller Druckdienstleistungen. Neben der Vermarktung eigener Produkte arbeitet das Unternehmen eng mit namhaften Herstellern zusammen, um bestmögliche Drucklösungen anzubieten. DTM Print vertreibt diese Produkte und Dienstleistungen über autorisierte Vertriebspartner und Händler in Europa, im Mittleren Osten und in Afrika. 
Hinweis: Alle genannten Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Unternehmen.
Weitere Informationen: DTM Print, Wiesbaden/Deutschland, Tel.: +49 611 927770, 
E-Mail: sales@dtm-print.eu, Web: dtm-print.eu.
Pressereferentin: Katrin Hoffmann, Tel.: +49 611 927770, E-Mail: presse@dtm-print.eu
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