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Robert Boyce wird neuer Sales Manager der DTM Print 
in Großbritannien 
Diese Personalentscheidung zielt darauf ab, die Marktposition im britischen Markt weiter zu festigen und das Wachstum durch verbesserte Vertriebsaktivitäten voranzutreiben.
Wiesbaden, den 06. Mai 2025 – Die DTM Print GmbH, internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Spezialdrucksysteme, erweitert mit Robert Boyce als neuer Sales Manager UK das Vertriebsteam der Tochtergesellschaft DTM Print Ltd. in Großbritannien. 
Herr Boyce bringt umfangreiche Erfahrung in der Druckbranche mit, insbesondere in den Bereichen Vertrieb und Geschäftsentwicklung. Mit seinem Know-how und seiner Leidenschaft für Drucklösungen wird er eine Schlüsselrolle bei der Expansion von DTM Print in Großbritannien spielen. 
„Wir sind sehr froh, mit Robert Boyce einen erfahrenen Experten gewonnen zu haben, der unser Team verstärkt und uns dabei unterstützt, unsere Position auf dem britischen Markt weiter zu festigen“, sagt Guy Boxall, Senior Sales Manager UK. „Seine Kompetenz und sein Engagement werden maßgeblich dazu beitragen, unsere Kunden noch besser zu betreuen und neue Geschäftsmöglichkeiten zu erschließen.“
In seiner Funktion wird Herr Boyce eng mit dem Vertriebsteam der DTM Print in Deutschland zusammenarbeiten, um die Kundenbeziehungen zu stärken und innovative Lösungen für die Anforderungen des britischen Marktes zu entwickeln.
„Ich freue mich darauf, auf dem Erfolg des Unternehmens aufzubauen und unseren Kunden dabei zu helfen, ihre Geschäftsziele durch topaktuelle Drucktechnologien und engagierten Service zu erreichen“, erklärt Herr Boyce.
Weitere Informationen zum Unternehmen sind auf der Firmenwebseite dtm-print.eu, auf Facebook unter facebook.com/dtm.print.1986 und auf LinkedIn unter linkedin.com/company/dtm-print erhältlich.
### Ende ###

DTM Print, ein Unternehmen der DTM Group, ist ein internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Drucksysteme mit Sitz in Deutschland. 1986 gegründet, ist das Unternehmen ein Pionier im Bereich des Spezialdrucks und verfügt über mehr als drei Jahrzehnte an Erfahrung in der Entwicklung individueller Druckdienstleistungen. Neben der Vermarktung eigener Produkte arbeitet das Unternehmen eng mit namhaften Herstellern zusammen, um bestmögliche Drucklösungen anzubieten. DTM Print vertreibt diese Produkte und Dienstleistungen über autorisierte Vertriebspartner und Händler in Europa, im Nahen Osten und in Afrika. 
Hinweis: Alle genannten Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Unternehmen.
Weitere Informationen: DTM Print, Wiesbaden/Deutschland, Tel.: +49 611 927770, 
E-Mail: sales@dtm-print.eu, Web: dtm-print.eu.
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