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Effizientes Etikettieren mit dem PL400e Beutel-Etikettierer
Innovative Lösung für ein schnelles und präzises Aufbringen von Etiketten 
auf ungefüllte Beutel
Wiesbaden, den 20. März 2025 – DTM Print, ein internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Spezialdrucksysteme, bietet Unternehmen mit dem neuen PL400e Beutel-Etikettierer eine schnelle und zuverlässige Lösung für das präzise und einfache Etikettieren von ungefüllten Beuteln, Umschlägen und flachen Verpackungstaschen.
Mit bis zu 1.300 etikettierten Beuteln pro Stunde steigert der halbautomatische PL400e die Produktivität, ohne dass auf ein konstant akkurates Ergebnis verzichtet werden muss.
Der PL400e appliziert Etiketten sehr genau und kann diese sowohl auf der Vorder- als auch auf der Rückseite von Beuteln mit variablen Positionen aufbringen und dabei konsistente und professionelle Ergebnisse garantieren. Dank des integrierten Speichers können bis zu neun verschiedenen Positionen gesichert werden – ideal für wiederkehrende Aufträge Das LED-Display zeigt jederzeit genau an, wie viele Beutel bereits mit Etiketten versehen wurden.
Die intuitive Einrichtung und benutzerfreundliche Bedienung ermöglichen eine schnelle Einarbeitung und minimale Ausfallzeiten, wodurch ein reibungsloser Produktionsprozess gewährleistet wird. Der integrierte Aufwickler verhindert herabhängendes, sich auf dem Boden sammelndes Trägermaterial und wickelt es stattdessen zur einfachen Entsorgung auf eine Rolle. Dies schafft eine saubere Arbeitsumgebung, gerade in Zeiten hoher Auslastung.
Der PL400e akzeptiert Beutel in verschiedenen Größen und Materialien, einschließlich solcher mit Zipper, Euroloch und Aromaventil. Der mechanische Sensor ermöglicht ein präzises Etikettieren selbst von transparenten Beuteln, ohne dass Anpassungen an der Maschine erforderlich sind, was ihn zu einer äußerst vielseitigen Ergänzung für jede Produktionslinie macht.
Andreas Hoffmann, Geschäftsführer von DTM Print, betont das Engagement des Unternehmens für Innovation und Zuverlässigkeit und erklärt: „Mit dem PL400e Beutel-Etikettierer bieten wir Unternehmen eine Lösung, die höchste Ansprüche an Geschwindigkeit, Präzision und Bedienkomfort erfüllt. Der PL400e wurde entwickelt, um unseren Kunden zu helfen, ihre Prozesse zu optimieren, die Produktivität zu steigern und letztendlich die Präsentation ihrer Produkte zu verbessern.“
Dieser Etikettierer ergänzt das umfangreiche Angebot von DTM Print an Etikettendruck- und Etikettierlösungen, einschließlich der Farbetikettendrucker der LX-Serie und Etikettiermaschinen der AP-Serie. Er ist kompatibel mit Etiketten aus verschiedensten Druckverfahren wie Flexodruck, Offsetdruck und Thermotransfer.
Preise und Verfügbarkeit
Der PL400e Beutel-Etikettierer ist für 1.795 € (UVP) direkt bei DTM Print oder über autorisierte DTM Print Vertriebspartner in Europa, im Nahen Osten und in Afrika erhältlich. 
Bei DTM Print erhalten zudem Kunden beim Kauf eines PL400e Etikettierers innerhalb der EU, Großbritanniens und der EFTA-Staaten drei Jahre Garantie nach der Registrierung des Produktes auf der Firmenwebseite (register.dtm-print.eu).
Weitere Produktdetails stehen unter dtm-print.eu, auf Facebook unter facebook.com/dtm.print.1986 und auf LinkedIn unter linkedin.com/company/dtm-print zur Verfügung.
### Ende ###

DTM Print, ein Unternehmen der DTM Group, ist ein internationaler OEM- und Lösungsanbieter für Drucksysteme mit Sitz in Deutschland. 1986 gegründet, ist das Unternehmen ein Pionier im Bereich des Spezialdrucks und verfügt über mehr als drei Jahrzehnte an Erfahrung in der Entwicklung individueller Druckdienstleistungen. Neben der Vermarktung eigener Produkte arbeitet das Unternehmen eng mit namhaften Herstellern zusammen, um bestmögliche Drucklösungen anzubieten. DTM Print vertreibt diese Produkte und Dienstleistungen über autorisierte Vertriebspartner und Händler in Europa, im Nahen Osten und in Afrika. 
Hinweis: Alle genannten Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Unternehmen.
Weitere Informationen: DTM Print, Wiesbaden/Deutschland, Tel.: +49 611 927770, 
E-Mail: sales@dtm-print.eu, Web: dtm-print.eu.
Pressereferentin: Katrin Hoffmann, Tel.: +49 611 927770, E-Mail: presse@dtm-print.eu
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