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LX600e - la nouvelle imprimante d'étiquettes à jet d'encre de bureau 5'' - est maintenant disponible
L'imprimante d'étiquettes en couleur LX600e produit de courts tirages d'étiquettes de haute qualité d’une largeur d'impression allant jusqu'à 127 mm (5'')
Paris, le 7 mai 2020 – DTM Print, OEM international et fournisseur de solutions pour les systèmes d'impression spécialisés, a annoncé aujourd'hui le début des ventes dans la région EMEA de l'imprimante d'étiquettes couleur LX600e, le tout dernier produit du fabricant américain Primera Technology, Inc.
La LX600e est une imprimante d'étiquettes couleur de bureau compacte et légère, avec une largeur d'impression maximale de 127 mm (5'') et une vitesse d'impression pouvant atteindre 114 mm (4,5'') par seconde, ce qui constitue le meilleur rendement de sa catégorie.
Comparée à d'autres imprimantes d'étiquettes couleur de prix équivalent, la LX600e présente de nombreux avantages :
· Qualité d'impression : le tramage horizontal est un problème courant chez de nombreuses imprimantes d'étiquettes couleur de bureau à faible coût. Ce n'est pas le cas de la LX600e. Le tramage est pratiquement éliminé, même aux vitesses d'impression les plus élevées.
· Encres à colorant ou à pigment interchangeables : grâce à un simple remplacement des cartouches d'encre, la LX600e peut imprimer avec une encre à base de colorant pour obtenir des couleurs brillantes et éclatantes. Vous pouvez également choisir une encre à pigments pour une durabilité maximale contre l'eau et les rayons UV. Les deux types d'encre fonctionnent de manière interchangeable sur la même imprimante. L'encre à pigments de Primera possède l'une des gammes de couleurs les plus larges disponibles sur une imprimante d'étiquettes couleur de bureau, avec une excellente résistance à la lumière.
· Référence d’encre unique : la LX600e utilise un réservoir d'encre CMJ simple de très grande capacité. Les utilisateurs n'auront besoin de remplacer et de garder à portée de main qu'une seule cartouche d'encre au lieu de deux ou quatre. L'inventaire de l'encre est simplifié et les échanges d'encre sont rapides et faciles. Le noir de processus est foncé et net. Mieux encore, le noir de processus n'utilise pas plus d'encre qu'un réservoir d'encre noire séparé ne le ferait pour imprimer la même quantité de texte ou de graphiques.


· Faible maintenance : l'époque des buses bouchées et des remplacements de têtes d'impression compliqués et coûteux est révolue. Les utilisateurs reçoivent une tête d'impression toute neuve à chaque changement de cartouche, ce qui simplifie la maintenance et réduit considérablement les coûts d'exploitation permanents.
· Encombrement réduit : avec ses dimensions de 345 mm x 242 mm x 432 mm (LxHxP), la LX600e est l'une des imprimantes les plus compactes, ce qui en fait une bonne solution pour les applications où l'espace est restreint.
· [bookmark: _GoBack]Poids ultra faible : avec ses 5 kg seulement, cartouche d'encre incluse, la LX600e est l'imprimante d'étiquettes couleur compacte la plus légère de sa catégorie.
· Consommation d'énergie ultra-faible : avec une puissance active de 30 watts et une puissance en veille de 3 watts, elle consomme beaucoup moins d'énergie que ses concurrents.
Les applications type comprennent les étiquettes de produits pour le café, le vin, l'eau, la boulangerie, la confiserie, la viande, le fromage et des centaines d'autres aliments et spécialités culinaires. L'imprimante est également idéale pour les badges de manufacture, de laboratoire, de sécurité, de gouvernement, de vente au détail, de convention et de réunion, et pour une grande variété de marchés différents.
DTM Print propose à ses clients une large sélection de véritables étiquettes certifiées DTM pour les imprimantes à jet d'encre : des papiers mats et brillants aux films polyester transparents, mats et brillants, en passant par des surfaces métallisée or et argent ou des supports précolorés.
« Nous sommes ravis de présenter la LX600e sur le marché de l'EMEA », a déclaré Andreas Hoffmann, directeur général de DTM Print. « Elle offre de nombreuses caractéristiques utiles, notamment une plus grande largeur d'impression, une meilleure qualité d'impression et des consommables plus faciles à gérer que d'autres imprimantes d'étiquettes couleur de prix similaire. Nous pensons qu'elle intéressera un large éventail d'entreprises et d'organisations qui ont besoin des étiquettes les plus belles qu'elles peuvent produire sur une imprimante d'étiquettes couleur de bureau. »
L'imprimante d'étiquettes couleur LX600e se vend 2 105 € (PDSF) et est disponible auprès des revendeurs et distributeurs agréés DTM Print en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique.
DTM Print offre une garantie allant jusqu'à 24 mois pour toutes les unités de l'Union européenne (y compris les pays de l'AELE) : 12 mois standard à l'achat et une option supplémentaire de 12 mois gratuits après l'enregistrement du produit sur le site Web de la société (register.dtm-print.eu) dans les 6 premiers mois suivant l'achat.
Les détails complets du produit sont disponibles sur http://dtm-print.eu. Suivez DTM Print sur Facebook à l'adresse https://www.facebook.com/dtm.print.1986 et sur Twitter à l'adresse https://twitter.com/DTM_Print_.

A propos de DTM Print
DTM Print, membre du groupe DTM, est un OEM international et un fournisseur de solutions basé en Allemagne. Fondée en 1986, l'entreprise est un pionnier de l'impression spécialisée et possède une expérience dans le développement de services d'impression individuels depuis plus de trois décennies. DTM Print a représenté la société américaine Primera Technology, Inc. sous le nom de Primera Europe GmbH dans la région EMEA pendant de nombreuses années. Outre ses propres produits, la société collabore étroitement avec des fabricants renommés afin de fournir la meilleure solution d'impression possible. DTM Print vend ses produits et services par l'intermédiaire de revendeurs et de distributeurs agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique.
Pour plus d'informations sur DTM Print, son historique et ses produits, rendez-vous sur http://dtm-print.eu ou contactez DTM Print en Allemagne par téléphone au +49 (0) 611 92777-0, par FAX au +49 (0) 611 92777-50 ou par e-mail à sales@dtm-print.eu. En France, contactez DTM Print par téléphone au +33 (0) 9 51 68 10 10 ou par FAX au +33 (0) 1 43 91 05 96 ou par email à djouandeau@dtm-print.eu.
Remarque aux éditeurs : Toutes les marques commerciales sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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