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LX610e Pro & LX600e – la nouvelle « dream team » pour la production de courts tirages d'étiquettes de haute qualité
Paris, le 3 juin 2020 – DTM Print, OEM international et fournisseur de solutions pour les systèmes d'impression spécialisés, a récemment annoncé le début des ventes dans la région EMEA des deux dernières imprimantes d'étiquettes couleur de sa gamme : LX610e Pro et LX600e.
Par rapport à d'autres imprimantes d'étiquettes couleur de prix similaire, ces deux imprimantes offrent des avantages exceptionnels :
· Qualité d'impression : impression à jet d'encre couleur jusqu'à 4800 dpi sans trames horizontales - même aux vitesses d'impression les plus rapides.
· Encres à colorant ou à pigment interchangeables : en un clin d'œil, vous pouvez remplacer les cartouches d'encre pour imprimer soit avec une encre à base de colorant pour des couleurs brillantes et éclatantes, soit avec une encre à pigment pour une durabilité maximale contre l'eau et les UV.
· Entretien très réduit avec la cartouche d'encre unique : les deux imprimantes utilisent une seule cartouche d'encre CMJ de très grande capacité. Les utilisateurs n'ont besoin de remplacer et de garder à portée de main qu'un seul article au lieu de plusieurs. En outre, ils reçoivent une tête d'impression toute neuve à chaque changement de cartouche, ce qui simplifie la maintenance et réduit considérablement les coûts d'exploitation permanents pour le nettoyage et l'entretien.
· Empreinte verte : écologique et durable avec une consommation d'énergie ultra-faible, un poids ultra-faible en utilisant moins de matériaux, des fournitures d'encre non toxiques ainsi que des composants 100% recyclables.
En outre, la LX610e Pro intègre la découpe numérique, une caractéristique unique sur le marché des imprimantes de bureau. En combinaison avec les consommables DTM Genuine Label Stock, elle produit des étiquettes de toute taille et de toute forme sans frais de découpe et sans gaspillage dû à la surproduction.
La LX610e Pro comprend le logiciel convivial PTCreateTM Pro avec fonction de traçage automatique qui trouvera automatiquement les bords du motif à imprimer et découpera la forme de l'étiquette, quelle que soit sa complexité. En outre, les deux imprimantes sont livrées avec le logiciel de conception d'étiquettes BarTender UltraLite et la version gratuite NiceLabel DTM 2019. Pour les clients enregistrés utilisant macOS, DTM Print fourni une version gratuite de Belight Swift Publisher 5. 
La LX610e Pro est très appréciée pour le développement de nouveaux produits, car elle aide les fabricants à concevoir des étiquettes, à les vérifier et à les essayer sur leurs conteneurs ou emballages, ainsi qu'à imprimer de petites séries d'étiquettes. Elle ne se limite pas à l'impression d'un dessin répété à la fois. Il est possible d'imprimer et de découper un ensemble de formes d'étiquettes, par exemple celles nécessaires pour le devant, le dos et le col d'une bouteille.
Afin d'utiliser toute la gamme de performances de la LX610e Pro et de pouvoir commencer immédiatement la production d'étiquettes individuelles, DTM Print propose désormais à ses clients un ensemble avantageux au prix de 3 055 € (PDSF), comprenant l'imprimante, le logiciel PTCreate Pro, un rouleau de matériau de découpe DTM Paper Semi Gloss et une garantie de 2 ans.
Si la découpe d'étiquette n'est pas nécessaire, l'imprimante sœur, la LX600e, est la solution économique. Il s'agit d'une imprimante d'étiquettes couleur de bureau compacte et légère, d'une largeur d'impression maximale de 127 mm (5'') et d'une vitesse d'impression pouvant atteindre 114 mm (4,5'') par seconde. Elle reprend toutes les caractéristiques de qualité de la LX610e Pro sans la découpe intégrée et est disponible au prix de 2 105 € (PDSF).
DTM Print propose à ses clients une large sélection de véritables étiquettes certifiées DTM pour les imprimantes à jet d'encre : des papiers mats et brillants aux films polyester transparents, mats et brillants, en passant par des spécialités telles que des substrats métalliques or et argent, les supports holographiques ou pré-imprimés. Tous les matériaux sont disponibles sous forme de matériaux prédécoupés ou continus. Des supports de découpe avec une glacine améliorée pour la découpe numérique avec la LX610e Pro sont également disponibles et certifiés par DTM Print.
La LX610e Pro et la LX600e sont toutes deux vendues par des revendeurs et distributeurs DTM Print agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique. 
[bookmark: _GoBack]DTM Print offre une garantie allant jusqu'à 24 mois pour toutes les unités de l'Union européenne (y compris les pays de l'AELE) : 12 mois standard à l'achat et une option supplémentaire de 12 mois gratuits après l'enregistrement du produit sur le site Web de la société (register.dtm-print.eu) dans les 6 premiers mois suivant l'achat.
Les détails complets du produit sont disponibles sur http://dtm-print.eu. Suivez DTM Print sur Facebook à l'adresse https://www.facebook.com/dtm.print.1986 et sur Twitter à l'adresse https://twitter.com/DTM_Print_.

A propos de DTM Print
DTM Print, membre du groupe DTM, est un OEM international et un fournisseur de solutions basé en Allemagne. Fondée en 1986, l'entreprise est un pionnier de l'impression spécialisée et possède une expérience dans le développement de services d'impression individuels depuis plus de trois décennies. DTM Print a représenté la société américaine Primera Technology, Inc. sous le nom de Primera Europe GmbH dans la région EMEA pendant de nombreuses années. Outre ses propres produits, la société collabore étroitement avec des fabricants renommés afin de fournir la meilleure solution d'impression possible. DTM Print vend ses produits et services par l'intermédiaire de revendeurs et de distributeurs agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique.
Pour plus d'informations sur DTM Print, son historique et ses produits, rendez-vous sur http://dtm-print.eu ou contactez DTM Print en Allemagne par téléphone au +49 (0) 611 92777-0, par FAX au +49 (0) 611 92777-50 ou par e-mail à sales@dtm-print.eu. En France, contactez DTM Print par téléphone au +33 (0) 9 51 68 10 10 ou par FAX au +33 (0) 1 43 91 05 96 ou par email à djouandeau@dtm-print.eu.
Remarque aux éditeurs : Toutes les marques commerciales sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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