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Nouvelle imprimante d’étiquettes couleur LX3000e avec « Big Ink »
Le tout nouveau système Big Ink™ offre des coûts très bas par étiquette avec une vitesse et une qualité d’impression exceptionnelles.
Paris, le 21 juillet 2021 - DTM Print, équipementier international et fournisseur de solutions pour les systèmes d’impression spécialisés, présente la nouvelle imprimante d’étiquettes couleurs LX3000e.
La LX3000e, fabriquée par Primera Technology, Inc., est la dernière-née dans à la gamme bien connue d’imprimantes d’étiquettes couleur de bureau LX série. Elle utilise la même plateforme éprouvée et fiable que la populaire imprimante d’étiquettes couleur LX910e, mais avec l’apport de grands réservoirs d’encre individuels et une tête d’impression jet d’encre thermique réutilisable. Le système d’encre est appelé « Big Ink » pour le différencier des autres modèles Primera. La qualité d’impression est exceptionnelle avec une résolution native de 1200 dpi et une résolution d’impression maximale de 1200 dpi x 4800 dpi. Les étiquettes peuvent être imprimées jusqu’à 210 mm de large et 610 mm de long. La vitesse d’impression peut atteindre 114 mm par seconde.
Chaque réservoir CMY contient 60 ml d’encre. Les têtes d’impression préamorcées et remplaçables par l’utilisateur contiennent 42 ml d’encre supplémentaires, soit un total de 222 ml d’encre « prête à l’emploi ». Des encres à colorants et à pigments sont disponibles. Les réservoirs d’encre de remplacement sont faciles à installer sans amorçage supplémentaire pour une impression ininterrompue.
Le système Big Ink de la LX3000e utilise la dernière technologie d’encres à colorants et à pigments, optimisées pour la luminosité, la durabilité et la densité optique. En particulier, le process de noir quadri de la LX3000e a une densité optique très élevée pour les noirs les plus noirs jamais diffusés par Primera dans une imprimante CMJ. Le process de noir quadri présente de nombreux avantages pour les étiquettes par rapport aux encres noires de carbone séparées utilisées par d’autres imprimantes d’étiquettes couleur, notamment une meilleure résistance à l’eau, une compatibilité avec une gamme plus large de supports d’étiquettes spécialisés et une plus grande résistance au maculage sur les supports à haute brillance.
La LX3000e est idéale pour les utilisateurs qui doivent imprimer jusqu’à 10 000 étiquettes par jour. Les autres utilisateurs trouveront les coûts d’exploitation très bas tout aussi avantageux. Le couvercle robuste en acier et le châssis tout en acier couvert de peinture granitée contribuent à protéger l’imprimante dans la plupart des environnements de bureau, d’entrepôt et d’usine.
LX3000e est compatible avec Windows 7, 8x et 10. Un pilote d’imprimante macOS sera disponible en téléchargement au troisième trimestre 2021. Les interfaces comprennent des ports filaires Ethernet et USB 2.0. 
« La LX3000e est une imprimante d’étiquettes de bureau qui élargit parfaitement notre portefeuille de solutions d’impression », déclare Andreas Hoffmann, directeur général de DTM Print. « Elle combine la dernière technologie d’encre, une excellente qualité d’impression et un coût par étiquette exceptionnellement bas. »
DTM Print offre de grands avantages supplémentaires à tous ses produits, tels que des logiciels de conception d’étiquettes gratuits (BarTender UltraLite et NiceLabel Free 2019 DTM version), une garantie de trois ans, une assistance et un service par le biais de partenaires locaux, ainsi qu’une grande variété de supports d’étiquettes approuvés sous la marque « Genuine DTM Label Stock ».
« Outre les imprimantes d’étiquettes pour différents volumes de production, notre gamme de produits comprend des solutions de finition d’étiquettes, des applicateurs et des imprimantes à feuille métallique, offrant ainsi des installations « sur mesure » pour les besoins de l’utilisateur final », ajoute Mr. Hoffmann.
La LX3000e est vendue au prix de 3 215 € (PDSF) et est disponible directement auprès de DTM Print ou auprès des partenaires agréés de DTM Print en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique. La livraison devrait commencer à la fin de l’été 2021.
Des détails sur les produits et des vidéos sont disponibles sur dtm-print.eu. Suivez DTM Print sur Facebook à https://www.facebook.com/dtm.print.1986/ et sur Twitter à https://twitter.com/DTM_Print_.


A propos de DTM Print
DTM Print, membre du groupe DTM, est un OEM international et un fournisseur de solutions basé en Allemagne. Fondée en 1986, l’entreprise est un pionnier de l’impression spécialisée et possède une expérience dans le développement de services d’impression individuels depuis plus de trois décennies. DTM Print a représenté la société américaine Primera Technology, Inc. sous le nom de Primera Europe GmbH dans la région EMEA pendant de nombreuses années. Outre ses propres produits, la société collabore étroitement avec des fabricants renommés afin de fournir la meilleure solution d’impression possible. DTM Print vend ses produits et services par l’intermédiaire de revendeurs et de distributeurs agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique.
Pour plus d’informations sur DTM Print, son historique et ses produits, rendez-vous sur dtm-print.eu ou contactez DTM Print en Allemagne par téléphone au +49 (0) 611 92777-0, par FAX au +49 (0) 611 92777-50 ou par e-mail à sales@dtm-print.eu. En France, contactez DTM Print par téléphone au +33 (0) 9 51 68 10 10 ou par FAX au +33 (0) 1 43 91 05 96 ou par email à djouandeau@dtm-print.eu.
Remarque aux éditeurs : Toutes les marques commerciales sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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