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LX610e Pro et LX600e maintenant Compatible Mac 
Le pilote de l’imprimante, le logiciel de découpe et conception d’étiquettes pour macOS sont disponibles en téléchargement.
Paris, le 24 février 2021 - DTM Print, fournisseur international et OEM de solutions pour les systèmes d’impression spécialisés, a annoncé aujourd’hui que les imprimantes d’étiquettes couleur LX610e Pro et LX600e sont désormais compatibles Mac. La LX610e Pro est une imprimante/traceur d’étiquettes de bureau en couleur qui combine l’impression d’étiquettes à jet d’encre couleur avec un mécanisme de découpe numérique intégré. Si aucune étiquette découpée à la forme n’est nécessaire, la LX600e est la solution économique. Elle présente les mêmes caractéristiques de qualité que la LX610e Pro, notamment une largeur d’impression maximale de 127 mm et une vitesse d’impression pouvant atteindre 114 mm par seconde.
La LX610e Pro est livrée avec le logiciel simple et convivial PTCreate™ Pro, qui peut désormais être utilisé aussi bien avec Mac qu’avec Windows. PTCreate Pro permet la production rapide d’étiquettes personnalisées de pratiquement n’importe quelle taille ou forme en un seul processus. Une fonction de découpe automatique dans PTCreate Pro permet de retrouver automatiquement les bords du visuel et est particulièrement utile pour imprimer et découper les contours et les motifs des étiquettes, quelle que soit leur complexité, leur forme ou leur taille. Les outils supplémentaires comprennent la superposition, l’exportation d’images et la découpe des contours autour d’un visuel complexe.
Le nouveau pilote d’impression pour Mac, PTCreate Pro, ainsi que le logiciel de conception et de mise en page d’étiquettes MacOS Swift Publisher de Belightsoft peuvent être téléchargés gratuitement sur le site web de DTM Print. La clé de licence permettant d’activer PTCreate Pro est fournie avec la LX610e Pro et peut être utilisée pour les ordinateurs Windows ou Mac. Il est possible de basculer entre les systèmes d’exploitation ou entre plusieurs ordinateurs à tout moment. Pour ce faire, il suffit de désactiver la clé de licence sur un ordinateur avant de l’activer sur l’autre.
En plus d’un logiciel intuitif, les LX610e Pro et LX600e permettent l’impression jet d’encre couleur jusqu’à 4800 dpi sans trame, des encres à colorant ou à pigment interchangeables et une maintenance réduite grâce à l’utilisation d’une seule cartouche d’encre CMJ de très haute capacité. En outre, les deux imprimantes laissent une empreinte écologique réduite car elles sont écologiques et durables avec une très faible consommation d’énergie, un faible poids grâce à l’utilisation de moins de matériaux, des fournitures d’encre non toxiques ainsi que des composants 100% recyclables.
Les détails complets du produit sont disponibles sur le site dtm-print.eu. Suivez DTM Print sur Facebook à l’adresse https://www.facebook.com/dtm.print.1986/ et sur Twitter à l’adresse https://twitter.com/DTM_Print_.


A propos de DTM Print
DTM Print, membre du groupe DTM, est un OEM international et un fournisseur de solutions basé en Allemagne. Fondée en 1986, l’entreprise est un pionnier de l’impression spécialisée et possède une expérience dans le développement de services d’impression individuels depuis plus de trois décennies. DTM Print a représenté la société américaine Primera Technology, Inc. sous le nom de Primera Europe GmbH dans la région EMEA pendant de nombreuses années. Outre ses propres produits, la société collabore étroitement avec des fabricants renommés afin de fournir la meilleure solution d’impression possible. DTM Print vend ses produits et services par l’intermédiaire de revendeurs et de distributeurs agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique.
Pour plus d’informations sur DTM Print, son historique et ses produits, rendez-vous sur dtm-print.eu ou contactez DTM Print en Allemagne par téléphone au +49 (0) 611 92777-0, par FAX au +49 (0) 611 92777-50 ou par e-mail à sales@dtm-print.eu. En France, contactez DTM Print par téléphone au +33 (0) 9 51 68 10 10 ou par FAX au +33 (0) 1 43 91 05 96 ou par email à djouandeau@dtm-print.eu.
Remarque aux éditeurs : Toutes les marques commerciales sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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