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SpeedEtiq ouvre un nouveau showroom pour les produits d’impression DTM Print
DTM Print et son client français devenu partenaire sont prêts à accueillir les clients français dans leurs nouveaux locaux en leur offrant un lieu où ils pourront découvrir la gamme d’imprimantes d’étiquettes de DTM Print.
Wiesbaden, Allemagne et Galgon, France, le 6 avril 2022 - DTM Print, équipementier international et fournisseur de solutions pour les systèmes d’impression spécialisés et son partenaire de distribution français SpeedEtiq sont fiers d’annoncer l’ouverture d’un nouveau showroom le 22 avril 2022. Le nouveau showroom est situé dans le sud de la France, près de Bordeaux, au 70 Route de Vérac à Galgon.
SpeedEtiq a été fondé par Francis Comberton en 2010. Le partenariat avec DTM Print (connu à l’époque sous le nom de Primera Technology Europe) a débuté en tant que client de la presse numérique d’étiquettes couleurs CX1200e et du système de finition numérique FX1200e. Très vite, ils se sont constitués une clientèle importante pour les courts et moyens tirages d’étiquettes. Grâce à leur connaissance des machines, ils ont également géré le service après-vente des CX/FX1200e en France. Aujourd’hui, ils sont un partenaire autorisé et de confiance de DTM Print, non seulement pour la promotion des solutions d’impression d’étiquettes, des consommables et des substrats d’étiquettes de DTM Print, mais aussi pour la formation et l’assistance aux machines pour les clients français.
Le nouveau showroom de SpeedEtiq se veut plus qu’un simple lieu de démonstration de produits. S’il présente la gamme complète d’imprimantes d’étiquettes jet d’encre et laser, de systèmes de finition, d’imprimantes et d’applicateurs de films, il est aussi un lieu de partage de connaissances et d’expériences. « Le nouveau showroom DTM de SpeedEtiq vise à créer un lieu chaleureux et ouvert pour définir les besoins des clients, proposer la meilleure solution, tout en assurant une formation et un suivi par le biais d’un back-up sur les solutions d’impression et de finition », explique Francis Comberton pour motiver l’idée d’ouverture du showroom.
Les produits disponibles pour la présentation et la formation comprennent des imprimantes jet d’encre couleur de bureau, comme l’imprimante d’étiquettes couleur LX610e Pro, et des imprimantes d’étiquettes LED pour les applications à moyen tirage ou en point de vente, comme l’imprimante d’étiquettes LED OKI Pro1050 et l’imprimante d’étiquettes couleur DTM CX86e. Et ce n’est pas tout. SpeedEtiq présente également le finisseur numérique d’étiquettes DTM LF140e, l’imprimante à feuillure DTM FX510e et l’applicateur d’étiquettes AP360e. Tout ce dont vous avez besoin pour produire vos propres étiquettes de haute qualité en couleur.
« Le nouveau showroom témoigne de l'engagement de SpeedEtiq à soutenir et à aider ses clients de la meilleure façon possible et, ce faisant, à faire connaître nos produits en France », a déclaré Didier Jouandeau, directeur des ventes de DTM Print en France. « Nous sommes impatients de poursuivre et d'approfondir notre partenariat à l'avenir. »
Monsieur Comberton et son fils et partenaire David sont heureux d’accueillir les clients dans leur nouveau showroom, en réservant via le lien eventbrite.fr/e/billets-inauguration-showroom-speedetiq-313217320437. Les rendez-vous peuvent être fixés soit sur le site, soit en contactant directement SpeedEtiq à francis@speedetiq.com et david@speedetiq.com. Le site de la société, speedetiq.com, contient de nombreuses informations sur les étiquettes et les imprimantes d'étiquettes.
Des informations sur les produits de la gamme DTM Print sont disponibles à l’adresse dtm-print.eu. Suivez DTM Print sur Facebook à facebook.com/dtm.print.1986/ et sur Twitter à twitter.com/DTM_Print_.
### la fin ###

A propos de DTM Print
DTM Print, membre du groupe DTM, est un OEM international et un fournisseur de solutions basé en Allemagne. Fondée en 1986, l’entreprise est un pionnier de l’impression spécialisée et possède une expérience dans le développement de services d’impression individuels depuis plus de trois décennies. Outre ses propres produits, DTM Print collabore étroitement avec des fabricants renommés afin de fournir la meilleure solution d’impression possible. DTM Print vend ses produits et services par l’intermédiaire de revendeurs et de distributeurs agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique. 
Pour plus d’informations sur DTM Print, son historique et ses produits, rendez-vous sur dtm-print.eu ou contactez DTM Print en Allemagne par téléphone au +49 611 927770 ou par e-mail à sales@dtm-print.eu. En France, contactez DTM Print par téléphone au +33 951 681010 ou par email à djouandeau@dtm-print.eu.
Remarque aux éditeurs : Toutes les marques commerciales sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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