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L’imprimante à encre comestible d’Eddie reçoit la certification casher
L’imprimante directe de produits alimentaires répond désormais aux normes strictes d’une organisation certifiée casher.
Paris, le 21 septembre 2023 - L’imprimante directe sur aliment Eddie, fabriquée par Primera Technology et distribuée dans la région EMEA par DTM Print, a reçu la certification casher pareve. Cette certification témoigne de l’engagement de Primera à fournir des produits de haute qualité qui répondent aux besoins des clients juifs pratiquants tout en assurant la sécurité alimentaire, la pureté et la qualité pour tous les clients.
Bien que l’encre comestible d’Eddie ait toujours été casher, il est important de noter que le simple fait de fournir de l’encre casher n’est pas suffisant pour prétendre à la certification casher. En obtenant cette certification, Primera se distingue des autres fabricants d’imprimantes à encre comestible en fournissant non seulement des encres casher, mais aussi en garantissant que l’ensemble de son produit et de ses processus de production répondent aux normes strictes établies par une organisation casher certifiée. Primera a obtenu sa certification casher par Kosher Supervisors of Wisconsin (USA), une organisation réputée pour son expertise en matière de certification de produits casher.
« L’obtention de la certification casher pour l’imprimante à encre comestible Eddie est une grande réussite. Elle reflète l’importance que le fabricant accorde aux besoins de nos divers clients et démontre son engagement en faveur de l’inclusivité », déclare Didier Jouandeau, directeur des ventes de DTM Print en France. « Eddie est désormais un produit qui n’est pas seulement casher, mais qui répond également aux normes les plus strictes en matière de sécurité alimentaire, de pureté et de qualité. »
Eddie a été conçue dès le départ pour être utilisée dans des environnements de transformation des aliments et pour répondre à toutes les normes d’hygiène.  Un boîtier en acier inoxydable, des composants faciles à nettoyer et une encre certifiée avec les approbations de l’UE et de la FDA font d’Eddie l’imprimante directe à l’alimentation la plus sûre de sa catégorie. La certification casher pareve s’ajoute à la liste des certifications de pointe de l’industrie : la tête d’impression et l’équipement de remplissage d’Eddie sont certifiés cGMP, la salle blanche de remplissage de l’encre est approuvée par la FDA et l’imprimante elle-même a été certifiée par la NSF. L’encre comestible est également certifiée halal et convient aux végétaliens.
L’imprimante à encre comestible Eddie, ses fournitures et accessoires sont disponibles directement auprès de DTM Print ou par l’intermédiaire des partenaires agréés de DTM Print en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique.
Des informations détaillées sur les produits et des vidéos sont disponibles sur dtm-print.eu. Suivez DTM Print sur Facebook à facebook.com/dtm.print.1986/ et sur Twitter à twitter.com/DTM_Print_.
### la fin ###

A propos de DTM Print
DTM Print, membre du groupe DTM, est un OEM international et un fournisseur de solutions basé en Allemagne. Fondée en 1986, l’entreprise est un pionnier de l’impression spécialisée et possède une expérience dans le développement de services d’impression individuels depuis plus de trois décennies. Outre ses propres produits, DTM Print collabore étroitement avec des fabricants renommés afin de fournir la meilleure solution d’impression possible. DTM Print vend ses produits et services par l’intermédiaire de revendeurs et de distributeurs agréés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique. 
Pour plus d’informations sur DTM Print, son historique et ses produits, rendez-vous sur dtm-print.eu ou contactez DTM Print en Allemagne par téléphone au +49 611 927770 ou par e-mail à sales@dtm-print.eu. En France, contactez DTM Print par téléphone au +33 951 681010 ou par e-mail à djouandeau@dtm-print.eu.
Remarque aux éditeurs : Toutes les marques commerciales sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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