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DTM Print amplia la sua gamma di stampanti di etichette con la stampante a trasferimento termico DTM FX810e
Stampante termica di qualità industriale per etichette di larghezza fino a 220 mm
WIESBADEN, GERMANIA (30 ottobre 2019) - DTM Print, OEM internazionale e fornitore di soluzioni per sistemi di stampa speciali, lancia la nuova stampante a trasferimento termico DTM FX810e per la finitura e l'evidenziazione di etichette di prodotti con una larghezza fino a 220 mm (8,66''). Questo sistema di stampa a trasferimento termico di livello industriale per lavori pesanti è quindi l'estensione ideale dell'attuale portafoglio di prodotti dell'azienda.
Come il suo "fratello minore", la FX510e, il nuovo DTM FX810e aggiunge brillanti riflessi metallici o laminati alle etichette in bianco o già prestampate, sia che siano state prodotte con stampa a getto d'inchiostro, laser, LED, offset o flessografica. È inoltre possibile stampare in modo rapido e preciso a un colore per aggiungere dati come testo semplice o codici a barre alle etichette prestampate o per stampare etichette monocolore.
La FX810e è dotata di un robusto alloggiamento in metallo, di un touchscreen a colori di uso intuitivo e può essere collegato tramite USB 2.0 e Ethernet 10/100. La velocità massima di stampa è di 101,6 mm (4'') al secondo e utilizza nastri a trasferimento termico certificati DTM Print con una larghezza massima di 220 mm. Si consiglia di scegliere la larghezza del nastro in base al progetto dell'etichetta. Se il layout copre solo 100 mm dell'etichetta, i clienti possono utilizzare un rotolo di nastro largo 100 mm.
Con la taglierina a ghigliottina opzionale incorporata, la stampante può tagliare orizzontalmente etichette continue, fustellate e riflettenti. Ciò consente ai clienti di utilizzare questo sistema di stampa anche per tagliare rotoli più grandi di etichette prestampate in comode pile di etichette. Il sistema di stampa è completato da un robusto svolgitore passivo esterno per rotoli con diametro esterno fino a 254 mm (10").
Dall’installazione all’avviamento, la FX810e è semplice da utilizzare. Oltre allo svolgitore passivo di etichette, sono inclusi il driver di stampa per Windows 7/10 e un nastro iniziale nero con larghezza di 220 mm e quattro nastri metallici da 100 mm ciascuno (oro, argento, rosso e blu). Il software di progettazione NiceLabel® Free 2019 DTM Edition (per Windows) per la creazione di semplici disegni di etichette completa la fornitura. La stampante può essere utilizzata anche con altri popolari software di progettazione di etichette come BarTender e software grafici come Adobe Illustrator e altre applicazioni Windows.

Prezzi e disponibilità
La stampante a trasferimento termico FX810e è disponibile al prezzo di € 2.195 (MSRP) presso DTM Print o presso i partner autorizzati DTM Print in Europa, Medio Oriente e Africa.
DTM Print offre ai clienti una garanzia di tre anni per le apparecchiature FX810e all’interno dell’UE, del Regno Unito e dei paesi EFTA, una volta registrato il prodotto sul sito web dell’azienda (register.dtm-print.eu). 
I dettagli completi del prodotto sono disponibili su http://dtm-print.eu. Segui DTM Print su Facebook all'indirizzo https://www.facebook.com/dtm.print.1986/.
### la fine ###

Riguardo a DTM Print
DTM Print, membro della DTM Group, è un OEM internazionale e fornitore di soluzioni speciali con sede in Germania. Stabilito nel 1986, la società è un pioniere nella stampa speciale ed ha oltre tre decenni di esperienza nello sviluppo di servizi di stampa individuali. Oltre ai propri prodotti, DTM Print lavora a stretto contatto con produttori ben conosciuti per fornire la soluzione di stampa migliore possibile. La DTM Print vende questi prodotti e servizi tramite rivenditori e distributori autorizzati in Europa, Medio Oriente e Africa. 
Ulteriori informazioni sulla DTM Print, la propria storia e i prodotti sono disponibili su dtm-print.eu o contattare DTM Print in Germania per telefono al +49 611 927770 o via e-mail a sales@dtm-print.eu.
Nota per i redattori: Tutti i marchi registrati sono proprietà delle rispettive aziende.
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