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LX600e - la nuova stampante per etichette a colori a getto d'inchiostro da 5 pollici - è ora disponibile
La stampante per etichette a colori LX600e produce piccole tirature di etichette di alta qualità con larghezza di stampa fino a 127 mm (5'')
Wiesbaden, Germania (7 maggio 2020) – DTM Print, OEM internazionale e fornitore di soluzioni per sistemi di stampa speciali, ha annunciato oggi l'avvio delle vendite nell’area EMEA, della stampante per etichette a colori LX600e, l'ultimo prodotto della casa statunitense Primera Technology, Inc.
La LX600e è una stampante per etichette a colori desktop compatta e leggera con una larghezza di stampa massima di 127 mm (5'') e una velocità di stampa fino a 114 mm (4,5'') al secondo, che è la migliore produttività della categoria.
Rispetto ad altre stampanti per etichette a colori a prezzi simili, la LX600e presenta molti vantaggi:
· Qualità di stampa: le strisce orizzontali sono un problema comune con molte stampanti per etichette a colori desktop a basso costo. Ma non è così con la nuova LX600e. Le bande infatti, vengono praticamente eliminate, anche alle velocità di stampa più elevate.
· Inchiostri a base acqua o pigmentato, intercambiabili: con una semplice sostituzione della cartuccia di inchiostro, la LX600e può stampare con inchiostro a base colorante per colori brillanti e strabilianti. Oppure con inchiostro a pigmenti per la massima resistenza ad acqua e raggi UV. Entrambi i tipi di inchiostro funzionano in modo intercambiabile sulla stessa stampante. L'inchiostro a pigmenti Primera ha una delle gamme di colori più ampie disponibili su qualsiasi stampante desktop per etichette a colori con un'eccellente tenuta all’esposizione diretta alla luce.
· Cartuccia singola in tricromia: la LX600e utilizza un serbatoio d'inchiostro CMY singolo ad altissima capacità. Gli utenti dovranno solo sostituire e tenere a portata di mano un serbatoio d'inchiostro anziché due o quattro. L'inventario dell'inchiostro è semplificato e gli scambi di inchiostro sono rapidi e facili. Il nero di processo è scuro e nitido. Soprattutto, il nero di processo non utilizza più inchiostro di un serbatoio di inchiostro nero separato per stampare la stessa quantità di testo o grafica.

· Bassa manutenzione: sono finiti i giorni degli ugelli ostruiti e delle sostituzioni ingombranti e costose della testina di stampa. Gli utenti ottengono una nuova testina di stampa ogni volta che cambiano la cartuccia, semplificando la manutenzione e riducendo drasticamente i costi operativi in corso.
· Ingombro ridotto: con le sue dimensioni di 345 mm x 242 mm x 432 mm (LxAxP), la LX600e è una delle stampanti più compatte, perfetta per le applicazioni in cui lo spazio è ridotto.
· [bookmark: _GoBack]Peso ultraleggero: con soli 5 kg inclusa la cartuccia d'inchiostro, la LX600e è la stampante per etichette a colori compatta più leggera della categoria.
· Consumo energetico ultra basso: con 30 watt attivi e 3 watt in standby consuma molta meno energia rispetto ai suoi concorrenti.
Le applicazioni tipiche includono etichette di prodotti per caffè, vino, acqua, prodotti da forno, pasticceria, carne, formaggio e centinaia di altre specialità e cibi gourmet. La stampante è ideale anche per badge di produzione, laboratorio, sicurezza, governo, vendita al dettaglio, convention e meeting e un'ampia varietà di mercati diversi.
DTM Print offre ai suoi clienti un'ampia gamma di etichette originali DTM certificate per stampanti a getto d'inchiostro: a partire da carte opache e lucide che si estendono a pellicole di poliestere trasparenti, opache e lucide, nonché specialità come oro metallizzato e argento o supporti pre-colorati.
“Siamo lieti di presentare la LX600e al mercato EMEA”, ha affermato Andreas Hoffmann, amministratore delegato di DTM Print. “Offre molte funzioni utili, tra cui una larghezza di stampa più ampia, una qualità di stampa superiore e una gestione dei materiali di consumo più semplice rispetto ad altre stampanti per etichette a colori a prezzi simili. Riteniamo che piacerà a una vasta gamma di aziende e organizzazioni che richiedono le etichette più belle che possono produrre su una stampante per etichette a colori desktop.”
La stampante per etichette a colori LX600e viene venduta ad un prezzo consigliato di € 1.895 (RRP) ed è disponibile presso rivenditori e distributori autorizzati DTM Print in Europa, Medio Oriente e Africa.
Per tutte le unità all'interno dell'UE (compresi i paesi EFTA) DTM Print offre fino a 24 mesi di garanzia: 12 mesi forniti con l'acquisto più l’opzione di 12 mesi aggiuntivi gratuiti dopo la registrazione del prodotto sul sito Web dell'azienda (register.dtm-print.eu) entro i primi 6 mesi dall'acquisto.
I dettagli completi del prodotto sono disponibili su http://dtm-print.eu. Segui DTM Print su Facebook all'indirizzo https://www.facebook.com/dtm.print.1986/ e su Twitter all'indirizzo https://twitter.com/DTM_Print_.

Informazioni su DTM Print
DTM Print, una società del Gruppo DTM, è un fornitore di soluzioni internazionali OEM con sede in Germania. Fondata nel 1986, l'azienda è pioniera nella stampa di specialità e vanta un'esperienza di oltre tre decenni nello sviluppo di servizi di stampa individuali. DTM Print ha rappresentato per molti anni la società statunitense Primera Technology, Inc. sotto il nome Primera Europe GmbH in EMEA. Oltre ai propri prodotti, l'azienda lavora a stretto contatto con noti produttori per fornire la migliore soluzione di stampa possibile. DTM Print vende questi prodotti e servizi tramite rivenditori autorizzati e distributori in Europa, Medio Oriente e Africa.
Ulteriori informazioni su DTM Print, la sua storia e i suoi prodotti sono disponibili su
http://dtm-print.eu o contattate DTM Print in Germania per telefono al numero +49 (0) 611 92777-0, 
per FAX al numero +49 (0) 611 92777-50 o via e-mail a sales@dtm-print.eu.
Note per i redattori: Tutti i marchi sono di proprietà delle rispettive società. 
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