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LX610e Pro e LX600e – un team da sogno per la produzione di brevi tirature di etichette di alta qualità
Wiesbaden, Germania (1 luglio 2020) – DTM Print, OEM internazionale e fornitore di soluzioni per sistemi di stampa speciali, ha recentemente annunciato l'avvio delle vendite EMEA delle ultime due nuove stampanti per etichette a colori: LX610e Pro e LX600e.
Rispetto ad altre stampanti per etichette a colori a prezzi simili, queste due offrono eccezionali vantaggi:
· Qualità di stampa: stampa a getto d'inchiostro a colori fino a 4800 dpi senza bande orizzontali, anche alle velocità di stampa più elevate.
· Inchiostri a base acqua o pigmentato, intercambiabili: con un battito di ciglia è possibile sostituire le cartucce di inchiostro per stampare con inchiostro a base di colorante per colori brillanti e strabilianti o con inchiostro a pigmenti per la massima durata contro acqua e luce UV.
· Manutenzione estremamente ridotta con cartuccia singola in tricromia: entrambe le stampanti utilizzano una cartuccia di inchiostro CMY a capacità ultra elevata. Gli utenti dovranno solo sostituire e tenere a portata di mano un oggetto anziché multiplo. Inoltre, ogni volta che cambiano la cartuccia ottengono una nuova testina di stampa, semplificando la manutenzione e riducendo drasticamente i costi operativi in corso per la pulizia e l'assistenza.
· Impronta ecologica: eco-compatibile e sostenibile con un consumo di energia ultra basso, un peso ultraridotto grazie all’utilizzo di meno materiale, forniture di inchiostro non tossiche e componenti riciclabili al 100%.
Inoltre, LX610e Pro integra la fustellatura digitale, una caratteristica unica nel mercato delle stampanti desktop. In combinazione con il magazzino di etichette originali DTM produce etichette di qualsiasi dimensione o forma senza costi di fustellatura e sprechi dovuti alla sovrapproduzione.
LX610e Pro include il software PTCreateTM Pro di facile utilizzo con funzione di traccia automatica che trova automaticamente i bordi del disegno da stampare e ritaglia la forma dell'etichetta indipendentemente dalla complessità. Inoltre, entrambe le stampanti sono dotate del software di progettazione di etichette BarTender UltraLite e NiceLabel Free 2019 DTM Version. Per i clienti registrati che utilizzano macOS DTM Print offre una versione gratuita di Belight Swift Publisher 5.
LX610e Pro è famosa per lo sviluppo di nuovi prodotti che aiutano i produttori a progettare etichette, prove di collaudo e etichette di prova sui loro contenitori o imballaggi, nonché a stampare brevi tirature di etichette. Non si limita alla stampa di un disegno ripetuto alla volta. È possibile stampare e ritagliare una serie di forme di etichette, ad esempio quelle necessarie per la parte anteriore e posteriore e il collo di una bottiglia.
Al fine di utilizzare l'intero spettro di prestazioni dell'LX610e Pro e di poter iniziare immediatamente con la produzione di etichette individuali, DTM Print offre ora ai suoi clienti un pacchetto vantaggioso ad un prezzo di 2.749 € (RRP), costituito dalla stampante, il software PTCreate Pro, un rotolo di materiale per etichette fustellate DTM Paper Semi Gloss e una estensione di garanzia di 2 anni.
Se non si necessita di tagliare ogni volta l’etichetta in forme diverse, il prodotto associato, LX600e è la soluzione più economica. È una stampante per etichette a colori desktop compatta e leggera con una larghezza di stampa massima di 127 mm (5 ") e una velocità di stampa fino a 114 mm (4,5") al secondo. Comprende le stesse caratteristiche di qualità dell'LX610e Pro senza la fustellatura integrata ed è disponibile per un prezzo di 1.895 € (RRP).
DTM Print offre ai suoi clienti un'ampia gamma di etichette originali DTM certificate per entrambe le stampanti a getto d'inchiostro: a partire da carte opache e lucide che si estendono a pellicole di poliestere trasparenti, anch’esse opache e lucide, nonché materiali speciali come oro e argento metallizzati, supporti olografici o pre-colorati. Tutti i materiali sono disponibili in bobine con formati pre-fustellati o rotoli continui. Sono disponibili anche bobine certificati da DTM Print con supporto migliorato per il taglio digitale con LX610e Pro.
[bookmark: _GoBack]LX610e Pro e LX600e sono entrambi vendute tramite rivenditori e distributori autorizzati DTM Print in Europa, Medio Oriente e Africa.
Per tutte le unità all'interno dell'UE (compresi i paesi EFTA) DTM Print offre fino a 24 mesi di garanzia: 12 mesi forniti con l'acquisto più l’opzione di 12 mesi aggiuntivi gratuiti dopo la registrazione del prodotto sul sito Web dell'azienda (register.dtm-print.eu) entro i primi 6 mesi dall'acquisto.
I dettagli completi del prodotto sono disponibili su http://dtm-print.eu. Segui DTM Print su Facebook all'indirizzo https://www.facebook.com/dtm.print.1986/ e su Twitter all'indirizzo https://twitter.com/DTM_Print_.

Informazioni su DTM Print
DTM Print, una società del Gruppo DTM, è un fornitore di soluzioni internazionali OEM con sede in Germania. Fondata nel 1986, l'azienda è pioniera nella stampa di specialità e vanta un'esperienza di oltre tre decenni nello sviluppo di servizi di stampa individuali. DTM Print ha rappresentato per molti anni la società statunitense Primera Technology, Inc. sotto il nome Primera Europe GmbH in EMEA. Oltre ai propri prodotti, l'azienda lavora a stretto contatto con noti produttori per fornire la migliore soluzione di stampa possibile. DTM Print vende questi prodotti e servizi tramite rivenditori autorizzati e distributori in Europa, Medio Oriente e Africa.
Ulteriori informazioni su DTM Print, la sua storia e i suoi prodotti sono disponibili su
http://dtm-print.eu o contattate DTM Print in Germania per telefono al numero +49 (0) 611 92777-0, 
per FAX al numero +49 (0) 611 92777-50 o via e-mail a sales@dtm-print.eu.
Note per i redattori: Tutti i marchi sono di proprietà delle rispettive società. 
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