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Nuove cartucce CMY+ Ultra Black per le stampanti per etichette della serie LX
La nuovissima formula d’inchiostro a base di coloranti offre un nero intenso, testi nitidi e colori vivaci. 
Wiesbaden, Germania (5 maggio 2022) – DTM Print, OEM internazionale e fornitore di soluzioni specializzato in apparecchiature di stampa, presenta una nuova cartuccia opzionale per le stampanti per etichette a colori della serie LX come LX600e, LX610e Pro e LX910e del fabbricante Primera Technology, Inc. Queste cartucce si chiamano “CMY+ Ultra Black” e sono delle cartucce tricolore singole. Le stampanti della serie LX utilizzano delle cartucce ciano, magenta e gialle per produrre il nero di processo, il quale ha molti vantaggi rispetto alle cartucce nerofumo utilizzate da altre stampanti per etichette. Questi includono una resistenza migliore all’acqua, compatibilità con una vasta gamma di supporti speciali per etichette e maggiore resistenza alle sbavature. La stampante LX3000e utilizza la stessa formula d’inchiostro dye per i serbatoi d’inchiostro singoli ciano, magenta e giallo.
Come aggiornamento opzionale allo standard delle cartucce CMY, CMY+ Ultra Black ha diverse caratteristiche uniche che la rendono una scelta eccellente per alcuni utenti:
· Neri più neri. Alcuni client hanno bisogno di un colore nero “vero” a causa del design delle loro etichette. CMY+ Ultra Black offre proprio questo: uno dei colori neri più scuri e regolari che troverai sulle stampanti di etichette a colori a getto d’inchiostro desktop di questa classe.
· Testo nero più netto. Poiché CMY+ Ultra Black utilizza inchiostro ciano, magenta e giallo a base di colorante che stampano a 1200 dpi, il testo nero viene stampato ugualmente a 1200 dpi. La maggior parte delle stampanti di etichette a colori comparabili stampano il testo nero a 600 dpi a causa delle componenti in nerofumo o pigmento. Soprattutto su testi di piccole dimensioni, la risoluzione di stampa superiore con CMY+ Ultra Black è molto evidente.
· Resistenza all’acqua superiore. CMY+ Ultra Black, se utilizzato con substrati testati e approvati, è l’inchiostro più resistente all’acqua mai offerto da Primera. DTM Print offre una grande varietà di substrati per etichette con il marchio “Genuine DTM Label Stock” e aiuterà gli utenti a trovare il materiale migliore per le loro etichette.
“CMY+ Ultra Black offre i colori neri più scuri e regolari di sempre, perfetti per i design di etichette che utilizzano molto nero”, ha dichiarato Andreas Hoffmann, amministratore delegato della DTM Print. “Un ulteriore vantaggio è la maggiore resistenza all’acqua rispetto ad altre formule standard di inchiostro colorante.”
Le cartucce CMY+ Ultra Black sono acquistabili a 85,00€ (MSRP) è sono disponibili da ora alla DTM Print o tramite un rivenditore autorizzato DTM Print in Europa, Medio Oriente e Africa.
Informazioni sul portfolio della DTM Print sono disponibili su dtm-print.eu. Segui DTM Print su Facebook facebook.com/dtm.print.1986 e su Twitter twitter.com/DTM_Print_.
### la fine ###

Riguardo a DTM Print
DTM Print, membro della DTM Group, è un OEM internazionale e fornitore di soluzioni speciali con sede in Germania. Stabilito nel 1986, la società è un pioniere nella stampa speciale ed ha oltre tre decenni di esperienza nello sviluppo di servizi di stampa individuali. Oltre ai propri prodotti, DTM Print lavora a stretto contatto con produttori ben conosciuti per fornire la soluzione di stampa migliore possibile. La DTM Print vende questi prodotti e servizi tramite rivenditori e distributori autorizzati in Europa, Medio Oriente e Africa. 
Ulteriori informazioni sulla DTM Print, la propria storia e i prodotti sono disponibili su dtm-print.eu o contattare DTM Print in Germania per telefono al +49 611 927770 o via e-mail a sales@dtm-print.eu.
Nota per i redattori: Tutti i marchi registrati sono proprietà delle rispettive aziende.
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