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DTM Print aggiunge un nuovo materiale per etichette per 
l’OKI Pro10xx-Series
WIESBADEN, GERMANIA (14 marzo 2022) — OEM internazionale e fornitore di soluzioni specializzato in apparecchiature di stampa, presenta il nuovo materiale per etichette DTM DryToner Paper Semi Gloss Colour Coated includendolo nella promozione speciale per l’OKI’s Pro1040 e Pro1050 LED Label Printer. Fino al 31 marzo 2022, i nostri clienti che acquisteranno una di queste stampanti non solo otterranno 3 anni di garanzia ansi che solo 12 mesi ma in più una bobina del nuovissimo DTM DryToner Paper Semi Gloss Colour Coated del colore su scelta (arcobaleno, ciano, magenta, viola, giallo, verde, arancione o nero) è inclusa in ogni ordine fino ad esaurimento delle scorte.
Sotto il marcio “Genuine DTM Label Stock” la DTM Print offre una vasta gamma di substrati approvati. La superficie di questo nuovo materiale può essere rivestito in tanti colori diversi ed è progettato appositamente per l’adesione su metallo e molti tipi di plastica. È un materiale rivestito a macchina, materiale senza legno con finitura semi-lucida. La finitura semi-lucida. La superficie è fatta con carta certificata FSC. Il nuovo materiale è adatto per la stampa con comuni usual stampanti elettrografiche a toner secco per etichette, come ad esempio la DTM CX86e Colour Tag Printer e ovviamente anche l’OKI’s Pro10-Series.
DTM DryToner Paper Semi Gloss Colour Coated è il materiale per etichette perfetto per prodotti che includono versioni leggermente diverse dal proprio prodotto, come ad esempio integratori alimentari. Per queste applicazioni le etichette sono solitamente progettate con lo stesso tema generale di colore che combacia con l’identità aziendale o del prodotto, che varia leggermente dal nome del prodotto, logo, lista delle informazioni sul prodotto o altri elementi. La superficie dell’etichetta può essere pre-stampata a superficie completa in tutti i colori CMYK. Anche motivi multi-colore come ad esempio arcobaleno o color-blocking sono possibili.
Utilizzando il nuovo materiale della DTM Print, i produttori otterranno etichette colorate, che non solo fanno risparmiare tanto inchiostro dunque anche costi con ogni stampa, ma in realtà abilita la stampa di etichette a superficie completa. Per la finitura di etichette DTM LF140e è l'accessorio in grado di laminare se necessario, ritagliare, rimuovere il materiale in eccesso e tagliare e riavvolgere le etichette finite.
Ulteriori informazioni sul nuovo materiale per etichette è disponibile nel campionario DryToner su dtm-print.eu/downloads/supplies/DryToner-SampleBook-Digital-2020.pdf. Dettagli sulla promozione OKI Pro10xx-Series sono elencate su dtm-print.eu/mailings/warranty-oki-2022/.
 

Riguardo a DTM Print
DTM Print, membro della DTM Group, è un OEM internazionale e fornitore di soluzioni speciali con sede in Germania. Stabilito nel 1986, la società è un pioniere nella stampa speciale ed ha oltre tre decenni di esperienza nello sviluppo di servizi di stampa individuali. Oltre ai propri prodotti, DTM Print lavora a stretto contatto con produttori ben conosciuti per fornire la soluzione di stampa migliore possibile. La DTM Print vende questi prodotti e servizi tramite rivenditori e distributori autorizzati in Europa, Medio Oriente e Africa. 
Ulteriori informazioni sulla DTM Print, la propria storia e i prodotti sono disponibili su dtm-print.eu o contattare DTM Print in Germania per telefono al +49 611 927770 o via e-mail a sales@dtm-print.eu.
Nota per i redattori: Tutti i marchi registrati sono proprietà delle rispettive aziende.
image1.png
DIM

C.OQ....O
prin




