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Stampante alimentare Eddie riceve la certificazione Kosher
La stampante soddisfa ora i rigorosi standard stabiliti da un’organizzazione certificata kosher.
Wiesbaden, Germania (21 Settembre 2023) – La stampante alimentare Eddie, prodotta da Primera Technology e distribuita nella regione EMEA da DTM Print, ha ricevuto la certificazione Kosher Pareve. Questa certificazione testimonia l’impegno di Primera nel fornire prodotti di alta qualità che soddisfino le esigenze dei clienti ebrei osservanti, garantendo al contempo sicurezza, purezza e qualità degli alimenti per tutti i clienti.
Sebbene l’inchiostro commestibile di Eddie sia sempre stato kosher, è importante notare che la semplice fornitura d’inchiostro kosher non è sufficiente per ottenere la certificazione kosher. Sottoponendosi a questa certificazione, Primera si distingue dagli altri produttori di stampanti a inchiostro commestibile non solo per la fornitura d’inchiostri kosher, ma anche per la garanzia che l’intero prodotto e i processi di produzione soddisfino i rigorosi standard stabiliti da un’organizzazione kosher certificata. Primera ha ottenuto la certificazione kosher da Kosher Supervisors of Wisconsin (USA), un’organizzazione rinomata per la sua esperienza nella certificazione di prodotti kosher.
“Ottenere la certificazione kosher per la stampante a inchiostro commestibile Eddie è un grande risultato. Riflette quanto siano importanti per il produttore le esigenze dei nostri diversi clienti e dimostra la sua dedizione all’inclusività”, afferma Andreas Hoffmann, amministratore delegato della DTM Print. “Eddie è ora un prodotto che non solo è kosher, ma soddisfa anche i più alti standard di sicurezza alimentare, purezza e qualità.”
Eddie è stata progettata fin dall’inizio per essere utilizzata negli ambienti di lavorazione degli alimenti e per soddisfare tutti gli standard igienici. L’alloggiamento in acciaio inossidabile, i componenti facili da pulire e l’inchiostro certificato con le approvazioni UE e FDA fanno di Eddie la stampante alimentare più sicura della sua categoria. La certificazione Kosher Pareve si aggiunge all’elenco delle certificazioni leader del settore, in quanto la testina di stampa e le apparecchiature di riempimento di Eddie sono certificate cGMP, la camera bianca per il riempimento dell’inchiostro è approvata dalla FDA e la stampante stessa è stata certificata da NSF. L’inchiostro commestibile è anche certificato Halal e adatto ai vegani.
La stampante a inchiostro commestibile Eddie, i materiali di consumo e gli accessori sono disponibili direttamente presso DTM Print o presso i partner autorizzati DTM Print in Europa, Medio Oriente e Africa.
[bookmark: __DdeLink__1667_1755161113]I dettagli sui prodotti e i video sono disponibili su dtm-print.eu. Segui DTM Print su Facebook https://www.facebook.com/dtm.print.1986/ e su Twitter https://twitter.com/DTM_Print_.
### la fine ###

Riguardo a DTM Print
DTM Print, membro della DTM Group, è un OEM internazionale e fornitore di soluzioni speciali con sede in Germania. Stabilito nel 1986, la società è un pioniere nella stampa speciale ed ha oltre tre decenni di esperienza nello sviluppo di servizi di stampa individuali. DTM Print ha rappresentato la società statunitense Primera Technology, Inc. con il nome Primera Europe GmbH in EMEA per molti anni. Oltre ai propri prodotti, la società lavora a stretto contatto con produttori ben conosciuti per fornire la soluzione di stampa migliore possibile. La DTM Print vende questi prodotti e servizi tramite rivenditori e distributori autorizzati in Europa, Medio Oriente e Africa. 
Ulteriori informazioni sulla DTM Print, la propria storia e i prodotti sono disponibili su dtm-print.eu o contattare DTM Print in Germania per telefono al +49 (0) 611 92777-0, via FAX al +49 (0) 611 92777-50 o
via e-mail a sales@dtm-print.eu.
Nota per i redattori: Tutti i marchi registrati sono proprietà delle rispettive aziende.
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