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Applicazione precisa e veloce delle etichette con il nuovo applicatore DTM AP380e
Perfetta soluzione di etichettatura semi-automatica per contenitori rotondi e cilindrici
Wiesbaden, Germania (29 febbraio 2024) – L’applicazione di un’etichetta in modo accurato, preciso e senza grinze è importante perché eleva la presentazione del prodotto, un fattore critico per la promozione delle vendite. DTM Print, OEM internazionale e fornitore di soluzioni per sistemi di stampa speciali, raccomanda le soluzioni di etichettatura semi-automatiche come gli applicatori di etichette della serie AP, in quanto offrono un aspetto uniforme su tutte le confezioni e aiutano le aziende a velocizzare la produzione. L’applicatore di etichette DTM AP380e è il modello più recente della serie AP. Questo applicatore all’avanguardia è stato progettato per semplificare il processo di applicazione delle etichette su contenitori rotondi o cilindrici, offrendo una maggiore velocità e nuove funzionalità che rendono il processo di etichettatura più rapido ed efficiente. 
Con una velocità incrementata di circa il 30% rispetto agli applicatori di etichette AP360e e AP362e, garantisce un’applicazione rapida e accurata delle etichette, offrendo una finitura perfetta su un’ampia gamma di contenitori. Il nuovo riavvolgitore per le etichette ottimizza ulteriormente le operazioni, in quanto mantiene il materiale portante delle etichette lontano dal pavimento e lo avvolge in un rotolo per facilitarne lo smaltimento.
Caratteristiche principali dell’applicatore di etichette AP380e
· Etichettatura precisa: l’AP380e applica le etichette con una precisione impeccabile, garantendo un aspetto professionale per ogni prodotto finale. 
· Avvolgitore del materiale portante delle etichette: il materiale portante viene riavvolto man mano che le etichette vengono applicate al contenitore, riducendo così l’ingombro nei periodi di maggiore utilizzo. 
· Maggiore velocità: la velocità potenziata dell’applicatore si riflette in un significativo aumento dell’efficienza di etichettatura, consentendo di etichettare un maggior numero di contenitori all’ora.
· Prestazioni affidabili: per il rilevamento delle etichette, l’AP380e è dotato di un sensore a meccanico che, a differenza dei sensori a ultrasuoni, è in grado di elaborare etichette trasparenti senza marchi neri. Questo sensore appositamente costruito è stato installato in oltre 38.000 applicatori della serie AP ed è noto per la sua longevità ed affidabilità con diversi tipi e spessori di etichette.
· Funzionamento facile da gestire: il design intuitivo dell’AP380e ne semplifica l’utilizzo, garantendo un’esperienza di etichettatura senza problemi. L’AP380e ora dispone anche di un pulsante di avvio sulla parte superiore del dispositivo, oltre al tradizionale interruttore a pedale. Il pulsante di avvio consente all'utente di avviare il processo di etichettatura a mano.
Lea König, Product Manager per le soluzioni di etichettatura della DTM Print, ne riassume i vantaggi: “L’AP380e ottimizza il processo di produzione grazie al riavvolgitore di liner integrato. Allo stesso tempo, aumenta in modo significativo la produttività. Con l’AP380e le etichette vengono applicate in modo impeccabile e affidabile, conferendo ai prodotti finali un aspetto altamente professionale”.
L’AP380e è un accessorio ideale per le soluzioni di stampa ed applicazione di etichette offerte dalla DTM Print, tra cui la serie LX di stampanti desktop per etichette a colori. È inoltre compatibile con le etichette prodotte con diversi metodi di stampa, come quelli flessografici, offset e a trasferimento termico.
Prezzi e disponibilità
L’applicatore di etichette AP380e è disponibile al prezzo di € 1.795 (MSRP) presso DTM Print o presso i partner autorizzati DTM Print in Europa, Medio Oriente e Africa.
DTM Print offre ai clienti una garanzia di tre anni per le apparecchiature AP380e all’interno dell’UE, del Regno Unito e dei paesi EFTA, una volta registrato il prodotto sul sito web dell’azienda (register.dtm-print.eu). Come servizio aggiuntivo, DTM Print offre la possibilità di modificare i rulli del dispositivo per l’utilizzo di contenitori personalizzati.
Tutti i dettagli sul prodotto AP380e e su tutti gli altri modelli della serie AP sono disponibili su dtm-print.eu. Seguite DTM Print su Facebook facebook.com/dtm.print.1986 e su Twitter twitter.com/DTM_Print_. 
### la fine ###

Riguardo a DTM Print
DTM Print, membro della DTM Group, è un OEM internazionale e fornitore di soluzioni speciali con sede in Germania. Stabilito nel 1986, la società è un pioniere nella stampa speciale ed ha oltre tre decenni di esperienza nello sviluppo di servizi di stampa individuali. Oltre ai propri prodotti, DTM Print lavora a stretto contatto con produttori ben conosciuti per fornire la soluzione di stampa migliore possibile. La DTM Print vende questi prodotti e servizi tramite rivenditori e distributori autorizzati in Europa, Medio Oriente e Africa. 
Ulteriori informazioni sulla DTM Print, la propria storia e i prodotti sono disponibili su dtm-print.eu o contattare DTM Print in Germania per telefono al +49 611 927770 o via e-mail a sales@dtm-print.eu.
Nota per i redattori: Tutti i marchi registrati sono proprietà delle rispettive aziende.
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